
SCHILTZ 
1

WWW.SCHILTZ.BE

30/12/2016 N0329

M.MFGG / MFGR
VASTE MINI-MACHINEVOET  
UIT RUBBER

MATERIAAL :	  
Basis uit zwarte NBR rubber 70 Sh A. 
M.MFGG… = Schroef uit verzinkt staal 
M.MFGR… = Schroef uit RVS 1.4301
OPMERKING :  
De draagkracht is gegeven voor een statische last in het midden van de schroeflengte.

Ø D A B F
Draagkracht 

(daN)

schroef Ref. 

verzinkt RVS

40 16 25 M8 180 M.MFGG.040.08.25 M.MFGR.040.08.25

40 16 25 M10 225 M.MFGG.040.10.25 M.MFGR.040.10.25

40 16 25 M12 315 M.MFGG.040.12.25 M.MFGR.040.12.25

INOXINOX

M.MAKG
BEWEEGBAARE MINI-MACHINEVOET  
UIT POLYAMIDE

MATERIAAL :	  
Basis uit zwarte polyamide, schroef uit verzinkt staal
OPMERKING :  
De draagkracht is gegeven voor een statische last in het midden van de schroeflengte.

Ø D A F B
Draagkracht  

(daN)
Ref.

26 16.5 M10 10 150 M.MAKG.026.10.010

26 16.5 M10 20 150 M.MAKG.026.10.020

26 16.5 M10 30 150 M.MAKG.026.10.030

38 14 M8 30 300 M.MAKG.038.08.030

M.MFGGMINI-MACHINEVOET UIT POLYAMIDE

Ø D A F B
Draagkracht  

(daN)
Ref.

30 10 M6 18 (38) 100 M.MFGG.030.06.18

30 10 M8 18 (38) 120 M.MFGG.030.08.18

30 10 M10 28 (38) 140 M.MFGG.030.10.28

30 10 M12 28 150 M.MFGG.030.12.28

35 12 M8 18 (38) 120 M.MFGG.035.08.18

35 12 M10 18 (38) 140 M.MFGG.035.10.18

35 12 M12 38 150 M.MFGG.035.12.38

 D

F

A
B

PIEDINO  GOMMA ANTISCIVOLO

AP

25-04-04

2:1

-

l l
i n

g

eve L

Com
pone nts

Italy

DENOMINAZIONE:

DIS.RE
DIS: N 

Q.TA'DATA

SCALA

TRATT.

MATERIALE

TOLLER. GENERALI: Fori H10 ; Diametri h10 ; quote lineari js10

...................... ...................

  ................... ................... ........................

........................

................................................................................

................................................................................

...........................

...........................

.......................................
A termini di legge ci riserviamo la proprieta' di questo disegno con divieto di riprodurlo o

di renderlo comunque noto a terzi o a ditte concorrenti senza nostra autorizzazione

serie 7040

H

A

F

B

D

F

D

B
A



SCHILTZ N0329

2

WWW.SCHILTZ.BE

30/12/2016

M.MRMP
BEWEEGBARE  
MINI MACHINEVOET UIT RVS

MATERIAAL EN UITVOERING : 
Schotel en schroef uit RVS. 1.4301 of AISI 304 – op aanvraag RVS 1.4401 – AISI 316.
Geleding van 5°. 
Anti-slipzool uit zwarte rubber NBR 70 ShA – 3 mm dikte. 
De draagkracht is gegeven voor een statische last in het midden van de schroeflengte.
Op aanvraag : Ø 40 mm  zonder anti-slipzool = Ref. M.MRM…

Ø D A F B G SW
Draagkracht 

(daN)
Ref.

30 14 M8 25 8 14 800 M.MRMP.030.08.025

30 14 M8 50 8 14 800 M.MRMP.030.08.050

30 14 M10 25 8 14 800 M.MRMP.030.10.025

30 14 M10 50 8 14 800 M.MRMP.030.10.050

30 14 M10 75 8 14 800 M.MRMP.030.10.075

40 14 M8 25 8 14 900 M.MRMP.040.08.025

40 14 M8 50 8 14 900 M.MRMP.040.08.050

40 14 M10 25 8 14 900 M.MRMP.040.10.025

40 14 M10 50 8 14 900 M.MRMP.040.10.050

40 14 M10 75 8 14 900 M.MRMP.040.10.075

40 14 M12 50 8 14 900 M.MRMP.040.12.050

40 14 M12 100 8 14 900 M.MRMP.040.12.100



SCHILTZ 
3

WWW.SCHILTZ.BE

30/12/2016 N0329

M.MFG
 
VASTE MINI-MACHINEVOET UIT METAAL

MATERIAAL : 
Basis uit gestanste staal, verzinkt
OPMERKING :  
De draagkracht is gegeven voor een statische last in het midden van de schroeflengte.

Ø D A F B
Draagkracht 

(daN)
Ref.

46 13,5 M10 40 550 M.MFG.046.10.040
46 13,5 M10 60 550 M.MFG.046.10.060

D

F

G

B
A

MISCELATORI 
MIXERS 

M.FKRP
VASTE MINI MACHINEVOET  
KUNSTSTOFFEN SCHOTEL + RVS SCHROEF

D A F B SW
Draagkracht  

(daN)
Ref.

40 16 M8 25 4 500 M.FKRP.040.08.025

40 16 M8 50 4 500 M.FKRP.040.08.050

40 16 M10 25 5 500 M.FKRP.040.10.025

40 16 M10 50 5 500 M.FKRP.040.10.050

50 20 M8 25 4 600 M.FKRP.050.08.025

50 20 M8 50 4 600 M.FKRP.050.08.050

50 20 M10 25 5 600 M.FKRP.050.10.025

50 20 M10 50 5 600 M.FKRP.050.10.050

MATERIAAL EN UITVOERING : 
Schotel uit zwarte versterkte polyamide. 
Schroef uit RVS 1.4301 (AISI 304) –  op aanvraag uit RVS 1.4401 (AISI 316). 
Model zonder geleding. 
Met antislipzool uit zwarte rubber (NBR 70 - Sh A) – 3 mm dikte.
OPMERKING : 
De draagkracht is gegeven voor een statische last in het midden van de schroeflengte. 
Op aanvraag : zonder antislipzool.

16

BASE IN PLASTICA Ø40/50 STELO INOX FISSO CON GRANO

CODICE - CODE
standard
standard

antiscivolo
antislip A B D F H H1

DIMENSIONI PRINCIPALI - MAIN DIMENSIONSdescrizione

description

CARICO STATICO
STATIC LOAD
NEWTON

9000 9001 M8X25 16 25 Ø40 4 M8 41 44 5000
9010 9011 M8X50 16 50 Ø40 4 M8 66 69 5000
9020 9021 M10X25 16 25 Ø40 5 M10 41 44 5000
9030 9031 M10X50 16 50 Ø40 5 M10 66 69 5000
9040 9041 M8X25 20 25 Ø50 4 M8 45 48 6000
9050 9051 M8X50 20 50 Ø50 4 M8 70 73 6000
9060 9061 M10X25 20 25 Ø50 5 M10 45 48 6000
9070 9071 M10X50 20 50 Ø50 5 M10 70 73 6000

PLASTICA BASE Ø40/50 FIXED STAINLESS STEEL SCREW WITH ALLEN KEY

•   Materiale base: poliammide rinforzato con fibra di vetro. A richiesta disponibile con gomma antiscivolo NBR 70 shore 
(codice standard = senza gomma). Materiale stelo: acciaio inox AISI 304 (a richiesta AISI 316). Su richiesta l’elemento di 
livellamento viene fornito con dado in acciaio.

•  I valori dei carichi sopra riportati sono calcolati in condizioni statiche alla metà della lunghezza dello stelo filettato. 
Qualora s’intendesse utilizzare i supporti in presenza di vibrazioni o carichi in movimento, tali valori dovranno essere 
adeguatamente ridotti. Per ulteriori chiarimenti consultare il nostro ufficio tecnico. Ogni nostra responsabilità decade in 
caso di manomissioni o modifiche dei componenti.

•  Base in black polyamide material, reinforced by fiber glass. On request non-skid plate in NBR rubber 70 shore is 
available (Standard code = without rubber). Stainless steel screw in 1.4301 (1.4401on specific request). The leveling 
mount could be supplied, on request, with steel nut.

•  Load values above mentioned have to be considered referring to static conditions calculated at the half of the screw 
length. In conditions of vibrations or in presence of dynamic loads these values should be reduced. For further 
information consult our technical office. We cannot accept responsibility for mounts that have been tampered or 
modified.

Confezione:
- per articoli con base Ø40mm: 200 pezzi
- per articoli con base Ø50mm: 150 pezzi

Set Box:
- Products Ø40mm base: 200 pieces
- Products Ø50mm base: 150 pieces


